

Артемовский театр накануне зимнего сезона

Артемовский украинский музыкально-драматический театр вернулся из четырехмесячной поездки по Краснодарскому краю. Театр выступал в Майкопе, Армавире, Кропоткине, Ейске, на железнодорожных узлах Белореченская и Кавказская, в станицах, в совхозах.

Во время гастролей театр показал пьесы «Калиновая роза», «Макар Дубрава», «В степях Украины» лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, «Жизнь начинается снова» В. Собко, «Два капитана» Каверина, ряд классических пьес — «Безталанна», «Сорочинская ярмарка» и др. Всего было дано 158 вечерних и дневных спектаклей, которые привлекли около 60 тысяч зрителей.

На сезон 1950—1951 гг. театром намечен следующий репертуар: «Мир» Долматовского — произведение, разоблачающее поджигателей войны, «Дорога первых» Салынского — о нашем рабочем классе, «Белая ворона» Винникова — о колхозном крестьянстве; из русской и украинской классики будут показаны «Ревизор» Гоголя и «Рапо вращі зілля коняла» В. Василью по повести Кобылянской, из западноевропейской классики — пьесу Лопе-де-Вега «Изобретательная влюбленная».

Д. Пыхтин

Главный режиссер
Артемовского театра.

4 НОЯ 1950

СОЛ. ДОНБАСС